

本周“中原文化大舞台”演奏管弦乐

□晚报记者 王晨

本报讯 7月26日,周口晚报记者获悉,本周“中原文化大舞台”将由周口民族管弦乐团在申凤梅艺术中心,为市民带来两场精彩演出。

7月28日19时40分演出的是大型民族交响音画《诗经·陈风》。这部高雅、时尚、厚重的史诗性音乐作品创作于2013年。该作品以周口历史文化为背景,以记载周口一带民风的《诗经·陈风》为素材,充分表现了

《诗经·陈风》的神圣博大和周口文化的厚重内涵。

7月29日晚计划演出《庆八一专场晚会》。该晚会以建军时间为脉络,以发生在各个历史时期的重要历史事件为线索,再现了红军、八路军、解放军的发展历程。据介绍,动台晚会从创作到演出历时3个多月时间,动用了乐队、合唱队等演职员150多人。

据悉,周口民族管弦乐团成立于2011年6月,是由在专业艺术院团工作过的音乐人创建的民办艺术团体。

母亲突患重病 需要巨额费用

商水县准研究生遭遇上学难

□晚报记者 马治卫

本报讯 因母亲突患重病需要巨额医疗费,收到硕士研究生录取通知书的商水县张亚飞遭遇上学难。他为此希望爱心人士伸出援手,帮他家渡过难关。

今年24岁的张亚飞是商水县张明乡龙胜村人。好学的他,今年顺利考上南京邮电大学通信与信息工程学院的硕士研究生。意外的是,张亚飞的母亲突患乳腺癌需要救治。7月18日,在化疗检查后,主治医师称,张亚飞的母亲必须采取靶向治疗,不然肿瘤无法消减,治疗费用需要近30万元。“我有一个哥哥在工地打零工,至今未婚。父亲今

年56岁,目前在建筑工地干活。”张亚飞说,面对如此高的医疗费,他去南京读研一时成为难题。

张亚飞的遭遇引起社会各界的关注。南京邮电大学通信与信息工程学院闻讯后,发动院校师生为张亚飞捐款。同时,张亚飞通过网络发起爱心筹,目前已收到捐款3万多元。亲戚朋友闻讯后,也纷纷捐款。

张亚飞说,大家给予的帮助让他很感动。无奈的是,给母亲治病还需要一大笔费用。他希望爱心人士伸出援手,帮他家渡过难关。他学有所成后一定报答。如果您想献爱心,请与张亚飞联系。他的手机号是:15022033949。

中原银行周口分行召开标杆网点转型月度推进会暨项目总结会

网点提效建设固化小结,是总结更是启航。7月22日18时,中原银行周口分行召开标杆网点推进会暨项目总结会。该行主管领导及分行内训师和两个标杆网点的全体员工参加了会议。

卓越成长公司老师首先对固化阶段的工作进行总结,认为标杆网点转型两个月以来,各项业绩都有显著提升,下一步要努力做好1万元以下客户的提升。两家标杆网点行长分别对所在支行的工作进行了总结。优秀员工代表也进行了发言。该行领导为转型期间表现优秀的员工颁发证书,希望他们再接再厉。

该行分管行长对下一步工作进行安排部署,要求周口分行在全行33家标杆网点比拼中要知耻而后勇。对于转型期间的问题和难题,大家要克难攻坚,披荆斩棘,勇往直前。内训师要肩负重任,继续扮演好老师的角色。

自今年5月份开始标杆网点打造以来,两个标杆网点已收获累累硕果。成绩的取得离不开该行领导的关心支持。分行行长井山琦以及该行领导多次到两家网点视察指导工作,为支行发展谋划布局。成绩的取得离

不开卓越成长公司老师的帮助。成绩的取得离不开支行全体同事的共同辛勤努力。一周贯穿,三轮固化。在两个多月的标杆网点转型期间,支行从一天的晨会开始,到夕会结束,从坐等客户上门,到“全员转介,专人营销”模式转变,最终实现支行产能的提升。成绩的取得是大家从思想到行为改变的结果。学习各个岗位的5K,让大家认识到每个岗位的职责、目标、行动方法,增强了员工的责任感。成绩的取得是大家团队意识提高的结果。标杆网点的打造再一次凝聚了大家激情、朝气、向上努力拼搏的心,舍小家为大家,全身心投入到为大家庭付出中去。成绩的取得也是大家坚持用统一标准规范服务的结果。服务水平的提升让客户感受到该行的热情、专业,从而获得更多的信赖和支持。

标杆网点的打造带动了该行业绩的提升、思想观念的提升、服务水平的提升和工作劲头的提升。虽然网点转型第一阶段已经结束,但接下来的转型路大家还要一直走下去。下一步,该行要对标杆网点的成功经验进行总结,并推广这些经验,让标杆深入人心,让标杆成为该行你争我赶的一面旗帜,推动该行业绩提升。

(周口分行)

中原银行项城支行“大干一百天”

自中原银行周口分行开展“冲刺二季度,大干一百天”活动以来,项城支行紧跟总分行部署,主动出击,冲刺各项经营目标。

在分行领导的大力关心和支持下,该行积极开展营销活动。班子成员带领支行营销小组冒着酷暑走访企业,现场宣传,详细讲解该行的产品和服务,耐心解答客户的问题和疑惑,最终于7月18日成功营销保本理财1900万元。另外,在中原银行成功上市之

际,该行营销小组运用重点产品,又成功销售专项理财300万元。

两笔理财的入账有力提升了该行的存款业绩,优化了该行零售存款结构,同时提升了员工完成目标任务的决心。下一步,该行将以此为契机,加大对战略客户的营销跟进力度,有针对性地制订服务方案,促进业务提升。

(项城支行)



特困户喜领“爱心衣”

7月25日上午,商水县人防办驻袁老乡李庄村第一书记联合爱心人士,为李庄村特困户捐赠百余件衣服。“这些衣服,有大人穿的,也有小孩穿的,有冬装也有夏装,俺家以后再也不愁没衣服换了。”一位老太太说。图为衣服发放现场。晚报记者 马治卫 通讯员 郭爱琴 摄

中原银行周口分行行长井山琦作客《民生面对面》

7月20日20时,在中原银行在香港联交所成功上市之际,中原银行周口分行行长井山琦带领班子成员、各部门和支行负责人,受邀作客周口电视台问政节目《民生面对面》,就当前有关金融服务方面的热点和难点问题答疑解惑。

在直播现场,井山琦就周口分行发展的基本情况,长期支持经济发展、服务地方百姓方面作出的努力,以及提供的产品服务等进行了介绍和讲解。在促进周口城市发展方面,该行认真贯彻落实2017年周口社会经济发展工作重点,根据中心城区及各县的具体规划,积极为棚户区改造、基础设施建设、公共服务等领域提供信贷支持,并推出针对下岗职工的小额贷款,支持下岗职工、失业人员、复员军人,以及大学生自主就业和创业。在便民服务方面,该行坚持业务向一线倾斜,狠抓服务质量,对服务进行规范、监督和培训,最大程度地让利于大众,免费办理诸多业务,向广大客户提供全方位的便民服务。针对特殊群体,该行积极履行社会责任,为他们设置多样服务设施。在

惠农服务方面,该行通过110多家惠农支付服务点,让广大村民享受到“服务不出门,取款不出村”的近距离金融服务。今年,该行还要把互联网购物平台与当地农副产品、地方特色产业实现业务对接,帮助地方农特产品实现互联网销售,实现精准扶贫,从而带动农村经济发展。在理财产品方面,该行推出了“鼎盛财富”个人稳健系列理财产品,坚持在“双录一区”监控区域完成,保证理财购买符合客户真实意愿,切实保护金融消费者的合法权益。

直播节目采取播放采拍短片、主持人现场提问、接听群众热线电话等形式,与场外外观众进行积极互动。通过作客《民生面对面》,该行将进一步树立服务为民的理念,以群众满意不满意为衡量目标,促进便民、利民、惠民等各项金融服务措施落实到位,促使该行的品牌形象进一步深入周口千家万户。

《民生面对面》是周口电视台推出的一档贴近民生、服务市民的节目,在周口有较广泛的收视基础。

(周口分行)

中原银行周口分行行长井山琦一行赴扶沟支行调研

7月21日,冒着高温酷暑,中原银行周口分行行长井山琦带领该行部分行领导和部门负责人,到扶沟县进行调研。

井山琦首先和扶沟支行班子成员进行座谈,详细了解支行的不良贷款清收情况。在听取支行情况汇报后,井山琦肯定了支行在前期降旧控新工作中的成绩,针对下一步工作,指出降旧控新工作一是要全力以赴推进;二是要做好“一户一策”或“一户多策”工作;三是要降低违约贷款压力;四是加大不良清收奖惩力度;五是要加强清收

队伍建设。随后,井山琦一行来到扶沟支行新选网点位置。井山琦在实地考察后强调,一定要按照网点优化有关制度执行,做到面积不突破、业绩大提升、费用严控制,做好勘察、选址、审验、谈价、核算等工作,确保网点迁址获得最佳效果。

井山琦一行的到访,为扶沟支行降旧控新工作指明了方向,鼓舞了大家的士气。扶沟支行表示,将团结一心,奋战百日,努力让支行业绩再上一个新台阶。

(扶沟支行)